

اعلان ربارہ سینڈنگ کمیٹی بجٹ

سیلاب اور طبعیاتی کی وجہ سے چونکہ ڈاک کا انتظام کسی بخش نہیں رہا۔ اس وجہ سے وہ معلومات جن کی ضرورت سینڈنگ کمیٹی بجٹ کے اجلاس میں جس کا انعقاد ۲ اکتوبر کو ہونا قرار پایا تھا پیش کرنے کی ضرورت تھی وقت پر مہیا نہیں ہو سکیں۔ اس لئے اس کمیٹی کا اجلاس ملتوی کیا جاتا ہے۔ نمائندگان سینڈنگ کمیٹی مطلع رہیں آئندہ اجلاس کی تاریخ بشورہ نمائندگان اطلاع دی جائیگی۔

(سیکرٹری سینڈنگ کمیٹی بجٹ)

احرار یوں کی اشتعال انگیزیوں کے خلاف قومی کارروائی کی جائے

جماعت احمدیہ بھلوان

بھلوان ۱۹ اکتوبر۔ جماعت احمدیہ بھلوان نے اپنے ایک غیر معمولی اجلاس میں مندرجہ ذیل قرارداد پاس کی۔ حکومت پنجاب کو چاہیے وہ احرار یوں کی فتنہ پر دازیوں کا فوری طور پر افساد کرے۔ اجلاس نے پُر امن احمدیوں کے قتل پر اظہار تعزیت کرتے ہوئے فسادِ عنصر کی سخت مذمت کی۔ اور حکومت سے اپیل کی کہ وہ احرار یوں کو فتنہ دارانہ فسادات کرنے کے مذموم اقدام سے روکے اور قانون کو قرار واقعی سزا نہیں دے۔

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی اوکاڑہ اور راولپنڈی میں اپنے احمدی بھائیوں کی شہادت پر اپنے دل رنج و الم کا اظہار کرتی ہے۔ اور شہدائے کرام کے پسماندگان اور عزیزوں سے اظہار ہمدردی کرتی ہے۔ جماعت احمدیہ اوکاڑہ اور راولپنڈی کے ایک فرد کو محض مذہبی عقائد کے اختلافات کی وجہ سے شہید کیا گیا۔ مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کے نزدیک یہ ایک ایسی پیشگامی ہے جو ملک کا امن برباد کر سکتی ہے۔ یہ دوسرا اور تیسرا واقعہ ہے۔ پہلے کوئٹہ میں ہمارے ایک احمدی بھائی کو شہید کیا گیا۔ اور اب اوکاڑہ اور راولپنڈی میں اس کو دہرایا گیا۔ ایک پُر امن مسلمان شہری خود مسلمانوں کے ہاتھوں سے محض مذہبی عقائد کی وجہ سے شہید کیا گیا۔ یہ نہایت ہی خطرناک امر ہے۔ حکومت کو چاہیے کہ اس قسم کے فتنوں کو وسیع ہونے سے قبل ان کے افساد کی موثر تدابیر اختیار کرے۔

احمدیہ سپورٹس کلب کراچی

بھلوان ۱۹ اکتوبر۔ جماعت احمدیہ سپورٹس کلب کراچی اوکاڑہ اور راولپنڈی کے احمدیوں کی دردناک شہادت پر سخت غم و غصہ کا اظہار کرتے ہیں اور حکام بالاک کی خدمت میں اس ظالمانہ فعل کی مکافعت تحقیقات کر کے ظالموں کو کیفر کردار تک پہنچانے کی درخواست کرتے ہیں۔ محمد اسماعیل نقوی جرنل منیجر جماعت احمدیہ چوڑھ

جماعت احمدیہ چوڑھ ماسٹر غلام محمد و بدر الدین صاحب شہید احمدیت کی شہادت پر ان کے اہل و عیال اور رشتہ داروں اور جماعت ہائے احمدیہ اوکاڑہ و راولپنڈی سے دل اظہار ہمدردی کرتی ہے۔ اور حکومت سے مطالبہ کرتی ہے کہ اشتعال پیدا کرنے والے عناصر کے خلاف فوری کارروائی کرے۔ سیکرٹری خدام الاحمدیہ چوڑھ

جماعت احمدیہ اور حمہ

آج رات جماعت احمدیہ اور حمہ ضلع سرگودھا کا ایک خاص اجلاس زیر صدارت امیر جماعت احمدیہ منعقد ہوا۔ جس میں اوکاڑہ ضلع شکرپور اور راولپنڈی کے یگانہ احمدیوں کو قتل کرنے کے فعل کی سخت مذمت کی گئی اور حکومت سے التجائی گئی۔ کہ ایسی کارروائی کرنے والوں کو قرار واقعی سزا دی جائے۔ تاکہ ملک میں امن قائم رہ سکے۔ پاس ہوا کہ اس کی ایک نقل بمقام گورنر صاحب پنجاب لاہور اور جناب ڈپٹی کمشنر صاحب بہادر منٹگمری بھیجی جائے۔

جماعت احمدیہ ملتان

گزشتہ دو سال سے متواتر احرار اور ان کے ساتھی جماعت احمدیہ کے خلاف مذہبی آزادی کی آڑ لیکر اشتعال پھیلا رہے ہیں تا اس طریق سے وہ اپنے ان سیاسی مقاصد کے لئے راستہ صاف کر سکیں جنہیں قائد اعظم نے پاکستان کی صورت میں ناکام بنا دیا تھا۔ اسی اشتعال کے نتیجے میں راولپنڈی میں ایک بے گناہ احمدی کو سر بازار گولی مار کر شہید کر دیا گیا۔ اور اس سے چند روز پہلے اوکاڑہ میں بھی اسی قسم کا قتل کیا جا چکا ہے۔

قرار داد مقاصد اور قائدین قوم کے کئی ایک

اعلانوں میں اس بات کی وضاحت کی گئی ہے۔ کہ ہر فرد بشر کو اپنے مذہبی عقائد و لکھنے کی اوزار تہذیب اس لئے ہم ممبران جماعت احمدیہ ملتان انتہائی مسخ اور طال سے حکومت سے مطالبہ کرتے ہیں کہ ابتدائی انسانی حقوق کے پیش نظر ایسے واقعات کو روکے طور پر سد باب کیا جائے۔ اور ان لوگوں کو قرار واقعی سزا دی جائے۔ جن کی اشتعال انگیزی کے نتیجے میں ایسے واقعات ہوئے۔ اور آئندہ ہونے کا احتمال ہے۔

محکمہ ریلوے سے تعاون کی قابل تقلید مثال

گزشتہ دنوں ریلوے کے بعض حکام نے کرم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب سے بحیثیت امیر جماعت احمدیہ ریلوے کی خوشامدنی اور لالیوں کے درمیان ایک بہت بڑی *live and let live* یعنی ریل کی پٹری کے متوازی سوگزیس اور پانچ فٹ بلند اور بیس فٹ چوڑی بھرتی ڈالنے کی ضرورت ہے۔ اگر اس میں ان کی امداد کی جائے تو بہت جلدی لائیاں اور چنیٹ کے درمیان گاڑی جاری کی جاسکتی ہے۔ چنانچہ کل موزوں پانچ ۱۲ فٹ لمبے اور انصار اور اطفال سمجھی نے جو سات سو قریب تھے ساڑھے سات بجے صبح سے ڈیڑھ بجے تک مطلوبہ پٹری بنادی گئی۔ جس پر افسران متعلقہ نے سب کا شکریہ ادا کیا۔ اس طرح اس پاس کے دیہات میں اہل ریلوے نے غریب لوگوں کے مکانوں کے بنانے میں بھی مدد کی۔ یہ ایک ایسا نیک کام ہے کہ اگر پاکستانی اپنی اپنی جگہ پر ریلوے کی مدد کریں تو گورنمنٹ کا بہت سا روپیہ بچ سکتا ہے۔ اور آمدورفت جلد سے جلد شروع ہو سکتی ہے۔ ہمارا فرض ہے کہ حکومت کا ہاتھ بٹائیں۔ اور اپنے تعاون سے خراب خستہ سڑکوں کی مرمت میں امداد کریں۔ اس سے قبل محکمہ W. P. D. یعنی محکمہ رفاہ عام کی مدد کی گئی۔ اور احمد نگر اور ریلوے کی درمیانی سڑک کو درست کیا گیا۔ اور جہاں سڑک خراب تھی۔ وہاں اسکے ساتھ ہی لارپوں کے لئے نیا راستہ بنایا گیا۔ چنانچہ سرگودھا سے اس وقت آمدورفت جاری ہو گئی۔ اس نیک کام میں ہر طبقہ اور عمر کے دوستوں نے نہایت ہی خوشی سے شرکت کی۔

شکریہ

گزشتہ دنوں میرے خسر خواجہ عبداللہ صاحب ریٹائر ایس۔ ڈی۔ او کو پیشاب کی بندش کی تکلیف ہو گئی۔ تین چار دن سخت تکلیف رہی۔ مگر ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نے باوجودیکہ وہ خدام کی تنظیم اور سیلاب میں گھر سے ہونے لوگوں کی امداد کے لئے انتظامات میں مصروف تھے نہایت اہتمام کے ساتھ خواجہ صاحب موصوف کا علاج کیا۔ پانچ چھ دن کے علاج کے بعد اللہ تعالیٰ نے خواجہ صاحب کو شفا عطا فرمائی۔ محکمہ میں منور احمد صاحب نے جس ہمدردی اور باوجود عظیم الفرصت ہونے کے جس باقاعدگی کے ساتھ علاج کیا اس کے لئے وہ مستحق شکر ہے۔ قارئین کرام سے ان کی دینی و دنیاوی ترقیات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ خاک راجلال الدین شمس

پیشگوئی اسماء احمد

محکم مولوی عبد الغفور صاحب مبلغ سلسلہ نے جلسہ لاہور ۱۹۵۷ء کے موقع پر اسماء احمد کے موضوع پر جو تقریر فرمائی تھی اور جسے دوستوں نے بہت پسند کیا تھا وہ تبلیغی اغراض کے لئے اب کتابی صورت میں شائع کی گئی ہے قیمت مندرجہ ذیل ہے سہرنی کاپی ایک روپیہ کی پچھ کا پیال اور ۱۶ روپے سینکڑوں۔ احباب معرفت دفتر الفضل مسیطین روڈ لاہور کے پتے پر منگوا کر بکثرت اشاعت کریں۔

دعویٰ دعیاء میری اہلیہ بوجہ دل کی کمزوری اور بھارتیہ نجات کاروں میں۔ احباب جماعت خاکر درویشی تادیان کی خدمت میں التماس ہے کہ وہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ جلد از جلد صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے۔ خاکسار۔ اللہ شہر

اعلان نکاح

حضرت امیر المؤمنین فیلقہ مسیح الثانی ابراہیم بنفرہ الغزیر نے ازراہ شفقت مسجد احمدیہ کراچی میں خطبہ جمعہ سے قبل عزیز محسن صاحب بی۔ ایس۔ سی حلف مومن حسن صاحب آف حیدرآباد دکن کا نکاح منفرہ بیگم صاحبہ بنت محبوب علی صاحب آف حیدرآباد دکن سے چند روز پہلے مہر پر پڑا۔ لڑکی والوں کی طرف سے ہنوز خودولی تھے۔ احباب دعا فرمائیں کہ فریقین کے لئے یہ رشتہ مبارک ہو۔ اور اسلام کی ترقی کا باعث ہو۔ (چودھری لطیف احمد)

روزنامہ کے

الفضل

لاہور

۱۹ اکتوبر ۱۹۵۷ء

ان کے فریب میں نہ آئیے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

پنجابی میں ایک ضرب المثل ہے "کھاؤ آوے ڈردا لے نکھٹو آوے لڑدا" یعنی کمائی کرنے والا تو گھر میں ڈر ڈر کر قدم رکھتا ہے مگر ناکارہ جو خود ایک پیسہ بھی نہیں کھاتا ہر بات پر لڑتا ہے اور گھر میں آتے ہی اودھم مچا دیتا ہے۔ یہی حال ہم دیکھ رہے ہیں ان لوگوں کا ہے جنہوں نے پاکستان بننے سے پہلے پاکستان کی نہ صرف خاموش مخالفت کی۔ بلکہ بددعا کی مخالفت کی جب پاکستان نہیں بنا تھا اور مسلم قوم اس کے لڑو قربانیاں دے رہی تھی۔ تو یہ لوگ قوم کے جانی دشمنوں سے ملے ہوئے تھے۔ اور گھر کا بھیدری لٹکا ڈھالنے کی مثال اس کو سخت نقصان پہنچانے کے درپے ہو رہے تھے۔ کبھی کہتے تھے کہ ہم دیکھیں گے کون ماں کا بیٹا ہے جو پاکستان کی پب بھی بنا سکے۔ اور کبھی بازاروں کے چوکوں اور گھیلوں کے ٹکڑوں پر نفرت کے پتھر لٹکا دیا اور گالیوں کی باٹلیں ماری جاتیں۔ جن کی زد سے کوئی شریف انسان تو شریف انسان قائد اعظم جیسی سستی بھی نہ بچ سکتا۔

اگر ان لوگوں کی ان کر توڑوں کو دیکھا جائے تو ہم نے جو اد پر پنجابی کی ضرب المثل دی ہے۔ وہ بھی ترمیم طلب ہو جاتی ہے۔ کیونکہ ضرب المثل میں صرف یہی کہا گیا ہے کہ نکھٹو لڑتا ہوا آتا ہے حالانکہ یہ لوگ تو گھر بننے سے پہلے ہی اس کے خلاف عملی حقد لے رہے تھے۔ اور نہ صرف یہی کہ وہ کام کرنے والوں سے لڑتے تھے بلکہ جو اینٹ بھی وہ بنیاد اٹھانے کے لئے رکھتے تھے یہ اس اینٹ کو اکھاڑنے کے لئے ایڑی چوٹی کا زور لگا دیتے تھے۔

صرف یہ بڑا ہے کہ پہلے قوم اس تار پر آسانی سے اٹھی رکھ سکتی تھی۔ جو ان کو بچاتی تھی۔ اب بھی اگرچہ سمجھنے والے آسانی سے سمجھ رہے ہیں۔ مگر عوام بچارے جن کو حقیقت حال کی خبر نہیں ان کے دھوکے میں پہلے کی نسبت زیادہ آسانی سے آسکتے ہیں۔

پاکستان بننے سے پہلے احراریوں اور مودودی صاحب کی اسلامی جماعت نے جو پارٹ ادا کیا تھا اس کی شناخت عوام کے لئے بھی مشکل نہ تھی۔ کیونکہ ان کی تحریریں اور تقریریں صاف صاف مسلم لیگ اور مسلم قوم کے متحدہ حماد کے خلاف ہوتی تھیں۔ اور وہ کھلم کھلا مخالف حماد سے قوم پر تیرہ سائے دکھائی دیتے تھے۔ لیکن پاکستان بننے کے بعد عوام کے لئے ان کے مخالفانہ موقف کو سمجھنا کسی قدر وقت طلب ہو گیا ہے۔ پہلے تو وہ صرف اسلام کے محافظ بنتے تھے۔ اور تحریک پاکستان کو اسلام کے لئے خطرناک بتاتے تھے۔ قوم جو پاکستان بنانے پر تلی ہوئی تھی۔ ان کی اس معاندانہ روکش کو آسانی سے دیکھ سکتی تھی۔ اب مشکل اس لئے ہو گئی ہے۔ کہ یہ لوگ پاکستان کی وفاداری کو بھی ساتھ ہی دم بھرتے ہیں۔ پہلے تو صرف حکومت الہیہ کا واحد مسجد ان کے پاس تھا۔ اب حکومت الہیہ کے ساتھ انہوں نے پاکستان کی محافظت کا بار بھی اپنے کندھوں پر لا دیا ہے۔ پاکستان بننے سے پہلے تو وہ کہتے تھے کہ کوئی پاکستان کی "ب" بھی نہیں بنا سکتا۔ اور کہتے تھے کہ مسلم لیگ کی تحریک لادینی ہے۔ مسلم قوم اس کھلے دھوکے میں نہیں آسکتی تھی۔ مگر اب کہتے ہیں "پاکستان ہمارا ہے"۔ یہ اسلامی ملک ہے اور ہم ہی اسلام کے اجارہ دار ہیں۔ یہاں ہم اپنی قسم کی اسلامی حکومت بنائیں گے۔ یعنی اب جب گھر بن گیا ہے تو وہ گھر کے مالک بن بیٹھے ہیں نکھٹو آوے لڑدا۔

یہی نہیں اب وہ عوام کی مغلی اور نجات سے ناجائز فائدہ اٹھا کر ان کو نہ صرف اسلام کے نام پر فریب دیتے ہیں بلکہ کہتے ہیں کہ یہ لوگ جو اس وقت پاکستان کی قیادت سنبھالے ہوئے ہیں۔ یہ تو خود بڑے بڑے محلوں میں رہتے ہیں کاروں پر چڑھتے ہیں۔ پارٹیاں اڑاتے ہیں میٹھ کرتے ہیں فرسٹ درجہ میں دن گزارتے ہیں۔ اور تم کو بھوکوں مارنے کے

لئے چھوڑ دیا گیا ہے۔ ہم اپنے پیٹ کی خاطر نہیں بلکہ تمہارے پیٹ کی خاطر لڑ رہے ہیں۔ یہ فریب امتنا چاہے کہ عوام تو عوام بڑے بڑے خیر خواہان ملک و قوم کے پاؤں بھی اکھڑتے ہوئے نظر آتے ہیں۔ اس وجہ سے نہیں کہ وہ ان گروہوں کی باتوں میں معقولیت محسوس کرتے ہیں۔ بلکہ اس لئے کہ وہ سمجھتے ہیں کہ ان کی اپنی ذات کو برسر اقتدار لوگوں نے محروم کر رکھا ہے۔

یہ آخر الذکر لوگ خوب سمجھتے ہیں کہ یہ احراری اور یہ صالحین اب بھی وہی پرانا کھیل کھیل رہے ہیں جو تقسیم سے پہلے انہوں نے کھیلا تھا۔ وہ اچھی طرح جانتے ہیں کہ وہ جتنے دستار اب بھی انہیں اغراض کے لئے سجائے گئے ہیں۔ جتنے لئے وہ تقسیم سے پہلے سجائے گئے تھے۔ مگر ذاتی غرض ان کو سمجھتے ہوئے بھی سمجھنے نہیں دیتی۔ جانتے ہوئے بھی جانتے نہیں دیتی۔ اور وہ دانستہ یا جانستہ ملک و قوم کے جانی دشمنوں کا حماد مضبوط کر رہے ہیں۔ وہ اس خود فریبی کے جال میں آئے ہوئے ہیں کہ وہ ان تحریکی عناصر کی مدد سے اپنے حریفوں کو شکست دے کر خود برسر اقتدار آجائیں گے۔ ورنہ کم سے کم یہ تو ہو گا کہ ہمارے حریف مارے جائیں گے۔ اور ہمیں ان کی موت پر تالیان بجانے کا موقعہ ہاتھ آئے گا۔

بے شک وہ بڑے ہوشیار ہیں بڑا سوچ سمجھ کر اور بھونک بھونک کر قدم اٹھا رہے ہیں۔ لیکن انہیں شاید یہ پتہ نہیں کہ ملک میں جب ابتری پھیل جاتی ہے انارکوں دو تبا ہو جاتی ہے۔ تو تمام مصلحت اندیشیاں تمام احتیاطیں تمام ہوشیاریاں اور چالاکیاں رخنہ ہو جاتی ہیں۔ خدا نہ کرے کہ پاکستان میں ایسا دن آئے۔ اور ہمیں یقین ہے کہ انشا اللہ ایسا دن بھی نہیں آئے گا۔ مگر ہم یہ ضرور عرض کر سکتے ہیں کہ یہ غلط فیصلہ ناکام ہی ثابت ہوں۔ مگر موجودہ روکش ہرگز مصلحت اندیشانہ نہیں ہے۔ کیونکہ یہ روشن نہ صرف ملک و قوم کو نقصان پہنچانے والی ہے۔ بلکہ خود ان کی اپنی ذات کے لئے بھی مفید نہیں ہے۔ جب ملک میں نفسا نفسی کا عفریت رقص کرنے لگتا ہے۔ تو ملک کو تو جو نقصان پہنچا ہے پہنچا ہے۔ اس کے پاؤں کے تلے کچلے جاتے والوں میں اچھے اور بڑے کا امتیاز مٹ جاتا ہے۔ فتنہ و فساد کی چکی اندھ ہے۔ نیاک و بدکی شناخت اسکو نہیں ہوتی۔ وہ سب کو یکساں طور پر دل کے رکھ دیتی ہے۔

مخالف حماد کی زیادہ سے زیادہ یہی کامیابی ہے مسلم قوم کے قدیم دشمنوں کے لئے یہی کامیابی کافی ہے۔ تقسیم سے پہلے وہ یہی چاہتے تھے۔ اور اب پاکستان ہمارا ہے "کا نعرہ لگا کر بھی وہ یہی چاہتے ہیں کہ اگر ایسی حالت پیدا کرنے میں کام

ہوئے تو پھر بھی انکا کوئی نقصان نہیں۔ کیونکہ ان کی محنت کا پھل تو ان کو ہر وقت نقد اور پیشگی مل رہا ہے۔ سونا کایوں کے بعد ایک اور ناکام کوئی فرق نہیں ڈالتی۔ وہ ناکامی کے نہ تو ذمہ دار ہیں۔ اور نہ ان کو فتح و شکست سے تعلق ہے ان کی ذمہ داریاں میں فتح ہی فتح ہے۔ مگر ان لوگوں کے لئے جو ان کی شعلہ میانیوں سے بزم خود اپنا فائدہ حاصل کرنے کی امید رکھتے ہیں۔ ان کے لئے فتح اور شکست دونوں شکست ہی شکست ہیں۔ کیونکہ ان کی فتح تو انارک ہے۔ اور انارک کی کس شہرہ انسان کی فتح نہیں۔

مسٹر محمد شفیع خود تحقیقات کریں

ہم مسٹر محمد شفیع صاحب آفاق کے ڈائری ٹیپ کا مشکر یہ ادا کرتے ہیں۔ کہ انہوں نے باوجود اس خوف کے کہ اس تحریر کے منظر عام پر آنے کے بعد ان سے احراریوں کا وفد اسلام کے نام پر اپیل کرنے کے لئے ضرور لے گا۔ انہوں نے اوکاڑہ اور راولپنڈی کے ڈی اے اے کے قتل ناحق کی مذمت کے لئے قلم اٹھایا ہے۔ اور اپنی غیر جانبدارانہ رائے کا اظہار فرمایا ہے۔

معلوم ہوتا ہے کہ آپ نے صرف "الفضل" کی خبروں سے یہ معلومات حاصل کی ہیں۔ کیا اچھا ہوتا اگر آپ جیسے منصف مزاج اخبار نویس بطور خرد ان واقعات اور جس ماحول میں یہ ہوئے ہیں۔ ان کی تحقیقات فرماتے کی تکلیف کرتے۔ اور جو صحیح معلومات آپ کو حاصل ہوئے بلا کم و کاست نہ صرف ڈان میں بلکہ دوسرے اخباروں میں بھی شائع کرواتے۔

آپ کی تحریر سے محسوس ہوتا ہے کہ آپ اس امر کو کافی اہم سمجھتے ہیں اتنا اہم کہ آپ کے خیال میں یہ بہت خطرناک کھیل ہے۔ اسے رائے عامہ کو قانون کے ساتھ سختی سے بند کرنا چاہیے۔ تاہم ہے کہ رائے عامہ کو آپ جیسے منصف مزاج خود بے باک اخبار نویس ہی متاثر کر سکتے ہیں۔ اس لئے بطور ایک اہم اور مقتدر اخبار کا نامہ نگار ہونے کے آپ کا یہ اولین فرض ہے کہ ایسے واقعات کی ذاتی تحقیق فرما کر صحیح حالات معلوم کئے جائیں۔ جو ملک و قوم کی بہبودی کے ساتھ اتنا گہرا تعلق رکھتے ہیں۔

باقی آپ نے جو احراریوں کو نصیحت فرمائی ہے وہ ہمارے سراہتے پر لیکن اگر جناب انور عابد صاحب کے اس خط کا مطالعہ فرمائیں جو آفاق کی اس اشاعت میں شائع ہوا ہے۔

(باقی دیکھیں صفحہ ۸ کالم ۴ پر)

” احمدیوں کا نہیں بلکہ اسلام کا خون کیا جا رہا ہے “

(از مکرم محمد عبدالحق صاحب ارتسری احمدیہ مسجد گنج مغلیہ روہ)

۱۹۲۲ء کے جب سالانہ قادیان میں حضرت مولوی نعمت اللہ خاں صاحب کے واقعہ شہادت کا ذکر کرتے ہوئے حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا۔

” یہ واقعہ ہمارے لئے کسی غم اور ڈر کا باعث نہیں البتہ مجھے غصہ اس بات پر اتنا ہے کہ اپنی نادانی اور جہالت کو اسلام کی طرف کیوں منسوب کیا جاتا ہے کیا وہ منظم کمپن جو سارے دنیا اسلام پر کر رہی ہے۔ کیا عیسائیوں اور برہمنوں۔ بہائیوں اور ایروں کے حملے ہیں کہ یہ اور ظلم کیا جاتا ہے کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم جیسا انسان اور اس کو بھیجنے والا خدا پر حکم دیتا ہے کہ اختلف عقائد کی وجہ سے لوگوں کو سنگسار کر دیا کہ کون ہے جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف یہ تعلیم منسوب ہوتی ہو۔ اور پھر آپ سے محبت کرے کون ہے جو خدا تعالیٰ کی طرف سے اس تعلیم کو نازل شدہ مانے اور پھر خدا تعالیٰ کی طرف رنج کرے پھر کون ہے جو اسلام میں اس کا جوڑ پائے اور اسلام کو سچا مذہب یقین کرے پس ہمیں نعمت اللہ خان کے مارے جانے کا غم نہیں تکلیف اس بات سے ہے یہ نعمت اللہ خان کا خون نہیں ہوا بلکہ اسلام کا خون ہوا ہے اور اسلام کے مخالفوں کے ہاتھوں میں یہ ہتھیار آگیا ہے کہ اسلام جبراً اور تشدد کی تعلیم دیتا ہے۔“

ان الفاظ سے جہاں اس سچی اور حقیقی محبت کا پتہ لگتا ہے جو حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ انعام جماعت اور ائمہ کو اسلام کے ساتھ ہے وہاں اس خطرہ کا بھی اظہار ہوتا ہے جو اختلاف عقائد کی وجہ سے سنگسار کرنے کے حکم کو اسلام کی طرف منسوب کرنے سے اسلام کے خلاف پیدا ہوتا ہے وہ لوگ جنہیں اس بات کی کوئی پروا نہیں کہ اسلام دنیا میں بدنام اور ذلیل ہو اسلام مخالفین کے اعتراضات کا ہدف بنے اسلام سے لوگ متنفر ہوں اسلام کو وحشت اور بربریت کا مذہب کہا جائے۔ اسلام کو عقل اور دانش کے خلاف بتایا جائے انہیں اگر اس خطرہ کا احساس نہ ہو تو کچھ عجب نہیں کیونکہ وہ پہلے ہی اسلام کی کوئی خدمت

کر رہے ہیں کہ آئندہ اس میں دو کاٹ اور مشکل پیش آنے کا انہیں ڈر ہو اور وہ پہلے ہی کب اسلام کی اصلاحات میں لگے ہوئے ہیں کہ آئندہ اس کے ڈگ جانے کا انہیں حدیث ہوان کی آنکھوں کے سامنے عیسائی۔ آریہ اور دیگر مذاہب دوسے اسلام پر پے در پے حملے کر رہے ہیں مگر وہ یا تو مسلمان کو ایک دوسرے سے لڑا کر اپنے نفسانی اغراض پورے کرنے میں لگے ہوئے ہیں یا اپنے نادیک جھوٹوں میں لگے ہوئے ہیں اگر ان کے دل میں اسلام کی اصلاحات کے لئے درد ہوتا اگر وہ اسلام کو مخالفین کے حملوں سے بچانے کے لئے میدان عمل میں آتے۔ اگر وہ اسلام کی اصلاحات کے لئے دنیا میں نکلتے تو انہیں معلوم ہوتا کہ اختلاف عقائد کی بنا پر سنگساری کی تعلیم کو اسلام کی طرف منسوب کر کے وہ اسلام پر کتنا ظلم کر رہے ہیں اور اسلام کے خلاف اس کے دشمنوں کے ہاتھوں میں کیا خطرناک ہتھیار دے رہے ہیں مگر جماعت احمدیہ جس کی غرض ہی حفاظت اسلام اور اصلاحات اسلام ہے اور جو اپنے پورے دور اور ساری طاقت سے اس کام میں لگی ہوئی ہے۔ وہ خوب سمجھ سکتی ہے کہ کسی اختلاف عقائد کی بنا پر اسلام میں بیکر کرنے کی تعلیم کو تسلیم کرنے سے اسلام کو کس قدر نقصان پہنچ سکتا ہے اور اس وجہ سے دنیا اسلام سے کس قدر متنفر ہو سکتی ہے احمدیوں کی شہادت پر ہمارے لئے درگود رنج اور تکلیف ہے بیک تو اس لئے کہ ہمارے بھائیوں کو ہنات سنگسار اور بے رحمی سے قتل کیا جا رہا ہے۔ اور دوسرے اس وجہ سے کہ اصلاحات اور حفاظت اسلام کا جو فرض ہم سہرا تمام دے رہے ہیں اس میں دو کاٹ اور مشکل پیدا کی جا رہی ہے ہم نے سال ہا سال مخالفین اسلام کے اس غلط خیال کے دور کرنے میں صرف کر دیئے کہ اسلام میں مذہبی اختلاف کی بنا پر تشدد کی ہرگز اجازت نہیں ہے ہم نے صفحوں کے صفحے اس اعتراض کو دور کرنے کیلئے بھر دیتے کہ اسلام کی اصلاحات ہرگز کے ذریعہ ہوئی اور خدا خدا کر کے لوگ یہ سمجھنے لگے تھے کہ اسلام تلوار کے زور اور جبر و جفا کے ذریعہ نہیں پھیلا بلکہ صداقت اور حقاقت کے زور سے پھیلا ہے کہ مسلمان کہانے والوں نے ہمارے اختلاف اسلام کے نام سے جبراً اور اکراہہ و مشیاد طاقت اور قوت کو استعمال کر کے مخالفین کو اپنے پہلے خیالات دہرانے اور ان پر اصرار کرنے کا موقع

ہم پوچھا دیا۔ مخالفین اسلام ہرگز زور سے قتل کرنے اور علماء پاکستان کے اس دشمنانہ قتل کو اسلام کی تعلیم کے عین مطابق قرار دینے کو پیش کر کے یہ نتیجہ نکال لیں گے کہ اسلام کی حفاظت اور اصلاحات جبراً اور تشدد سے ہوئی ہے آج سے ۲۷ سال قبل جو واقعہ افغانستان کا سرزمین میں جو حال اسلام کی ہے) احمدیوں کے ساتھ پیش آیا۔ اس کے متعلق غیر مذہب کے اخبارات نے جو کچھ لکھا تھا ان میں سے چند اقتباس پیش کر کے ہم پاکستان کے علماء کرام سے دریافت کرتے ہیں کہ ان کے پاس اس کا کیا جواب ہے۔ عیسائیوں کا مشہور اخبار ”نور افشاں“ لکھتا ہے۔

مولوی نعمت اللہ خاں احمدی اپنے عقائد کی اصلاحات کے جرم میں دلائل کا بل کے حکم سے سنگسار کر دیا گیا جس پر ہندوستان کے ہندو مسلم اور احمدی اخبارات میں خلاف اور موافق فعل سنگساری پر بحث ہو رہی ہے امیر کابل کے اس فعل کو ایک طرف تو جاننا اور دوسری طرف نا جاننا ضروری ہے اور ان کے نزدیک امیر کابل کا مولوی نعمت اللہ خاں کو سنگسار کرنا سچی اسلام اور انسانیت کے ضد و خلاف ہے پر میں اسلام کو احمدی اور غیر احمدی اسلام سمجھے ہوئے ہیں اس کے ہرگز خلاف نہیں ہے اگر امیر کابل کو الزام دینا ہو تو پہلے اس اسلام پر حکم لگانا چاہیے جسے امیر کابل اور دنیا کے مسلم اور احمدی اصحاب مان رہے ہیں (نور افشاں ۲۲ ستمبر ۱۹۲۲ء)

یہ بطور نمونہ ایک عیسائی اخبار کا اقتباس ہے جس سے معلوم ہو سکتا ہے کہ کس شدت سے دماغ سنگساری کی بنا پر عیسائی اخبار نے اسلام پر حملہ کیا ہے اور اسلام کو ”انسانیت“ کے خلاف مذہب ٹھہرایا ہے۔ پھر آریہ اخبار لکھتا ہے

مسلمان بھائی اپنی گلاشتہ تاریخ سے یہ ثابت کرنے کی کوشش کیا کرتے ہیں کہ اسلام تلوار یا دوشیانہ طاقت سے نہیں پھیلا۔ لیکن بیسیوں صدیوں میں ان کے یہ دعوے اور دلائل سراسر جھوٹ ثابت ہو رہے ہیں اگر اس میں الاقوامی دور میں بھی افغانستان اپنے ہی مسلمان قادیان بھائیوں کو نہایت بے رحمی سے سنگسار کر

کی برأت کر سکتا ہے تو ماضی زمانہ میں مسلمانوں نے غیروں پر جو ظلم ستم ڈھائے ہوں گے اس سے فی الحقیقت تاریخ خون آلودہ ہو گئی ہے۔

(آریہ گزٹ ۱۲ مارچ ۱۹۲۵ء) کابل کے ملاؤں نے اسکا نام نہانی کی تعلیم میں حکومت شری زور اعمال کرنا احمدیوں کو سنگسار کرانے کا ثواب و درجہ حاصل کیا یا احمدیوں کے خیال میں ان کے اس طرز عمل نے اسلام کے دامن پر دھبہ لگا دیا اسلام کے دامن کو اس دھبہ سے پاک کرنے کے لئے کابل کے ملاؤں کو جان کہہ دینے سے مطالب آسانی کے ساتھ حل ہو سکتا تھا۔ لیکن وقت تو یہ ہے۔ کہ دنیا بھر کے اسلام کے محافظ مسلمانوں کے علماء بیک زبان اس حکم قرآنی کی تائید پر کمر بستہ ہیں۔ قادیانیوں کا مقصد مذہبی ملاحظہ ہو۔ کہ عین اس وقت جب کہ وہ حکومت افغانستان کے اس سنگدانہ فعل کے خلاف صدائے احتجاج بلند کر رہے ہیں اس عنوان سے اپنے اخبار میں مضامین کی اشاعت میں بھی مشغول ہیں کہ اسلام ہونے کے لئے کبھی تلوار نہیں چلائی گئی۔ کوئی ان جھلے آدمیوں سے پوچھے۔ کہ اگر اسلام منہ لانے کے لئے بھی تلوار نہیں چلائی گئی۔ تو کیا نعمت اللہ پر پھول برسائے گئے تھے۔ یا اس کی اور اس کے بعد دو اور احمدیوں کی لاشیں ابھی تک بھولوں کے ڈھیر میں دبی پڑی ہیں۔ جب ایک طرف تم اپنی چیخ و پکار سے آسمان کو سریر آٹھائے ہو کہ احمدیوں کو مرتد قرار دے کر اور ان کے احمدیت سے انکار کرنے یا بالفاظ دیگر اسلام کو نہ ملنے سے انکار کرنے پر سنگسار کیا گیا ہے۔ تو دوسری طرف ہمارے منہ سے یہ دعوے کیسے نکل سکتے ہیں۔ کہ اسلام منہ لانے کے لئے کبھی تلوار نہیں چلائی گئی۔ اور یہ ضرور ہے کہ نعمت اللہ اور دیگر احمدیوں کو تلوار سے نہیں پھرتوں کی مار سے مارا گیا لیکن پتھر کی مار تلوار کی مار سے ہائشہ زیادہ سنگدانہ ہے۔“

تقریر عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ

مذہب ذیل عہدیداروں کا تقریر ۳۰ اپریل ۱۹۲۵ء تک منظور کیا جاتا ہے۔ متعلقہ جماعتیں نوٹ فرمائیں۔ اور نئے عہدیدار سابقہ عہدیداروں سے چارج لے کر کام شروع کریں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمیں اپنی رضا کے مطابق کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے آمین

جماعت احمدیہ گوالی ضلع گجرات

پریذیڈنٹ:- منشی احمد الدین صاحب
سیکرٹری مال تبلیغ:- ماسٹر غلام احمد صاحب

پہلو نیشنل سنڈھ

سیکرٹری تبلیغ:- ڈاکٹر احمد الدین صاحب کنیرکانہ
مال:- سید عبد الرزاق شاہ صاحب
محمد آباد اسٹیٹ ضلع قمر پارک سنڈھ
تعلیم و تربیت:- مولوی نذیر الدین صاحب پریذیڈنٹ
محمد آباد اسٹیٹ ضلع قمر پارک سنڈھ
امور عامہ:- چوہدری محمد سعید صاحب پریذیڈنٹ
محمد نگر ضلع نواب شاہ سنڈھ
تالیف و تصنیف:- ڈاکٹر احمد الدین صاحب کنیرکانہ

کوئٹہ

جنرل سیکرٹری:- خان معین الحق خان صاحب C.G.O. آرڈر سنٹرل کوئٹہ
سیکرٹری مال و محاسب:- قاضی شریف الدین احمد صاحب
اقبال بوٹ ہاؤس قندھاری بازار کوئٹہ
امین:- شیخ کریم بخش صاحب اقبال بوٹ ہاؤس
قندھاری بازار کوئٹہ
سیکرٹری امور عامہ:- ملک کریم امجدی خان صاحب
دخا راجہ ایڈووکیٹ کوئٹہ
سیکرٹری تعلیم و تربیت:- ملک عبد الرحمن صاحب
یاٹ روڈ- کوئٹہ
" دمایا جاہد اور ڈاکٹر سید رشید احمد صاحب
ہول اسپتال کوئٹہ
" ضیانت:- خان نیض الحق خان صاحب
C.G.O. آرڈر سنٹرل کوئٹہ
سیکرٹری جنبہ حفاظت مرکز لے سید قربان حسین شاہ صاحب
حفاظت مقامی عرب انٹرنیشنل پولیس کوئٹہ

نواب شاہ سنڈھ

پریذیڈنٹ:- سید محمد حسن صاحب موتی بازار
نواب شاہ- سنڈھ
وائس:- ماسٹر محمد زین الدین صاحب مرچنٹ ریلوے
روڈ نواب شاہ- سنڈھ
سیکرٹری تبلیغ:- سید محمد میاں سلیم شاہ جہانپوری مارکیٹ
روڈ فیملی کوآرڈر نواب شاہ سنڈھ
تعلیم و تربیت:- ڈاکٹر عبد القدوس صاحب مارکیٹ روڈ
نواب شاہ- سنڈھ
" امور عامہ:- چوہدری ظفر احمد خان صاحب پیرول
کمپ نواب شاہ- سنڈھ
مال:- محمد اسحق صاحب کرمانہ مرچنٹ ریلوے
روڈ- نواب شاہ- سنڈھ
امین:- چوہدری مختار احمد صاحب موتی بازار نواب شاہ
چار سنڈھ دسرھ
پریذیڈنٹ:- خان صاحب محمد علی خان صاحب برانی
بی۔ ای۔ ایل بی وکیل چار سنڈھ
سیکرٹری مال:- نذیر علی صاحب پسر محمد علی خاں صاحب
جگ ۳۶۱- ج ڈاکٹریہ خاص برایتہ
گوجرہ ضلع لال پور
سیکرٹری مال:- مولوی علی محمد صاحب
پریذیڈنٹ:- چوہدری عیادت محمد صاحب
سالو الی ضلع سرگودھا
پریذیڈنٹ:- چوہدری محمد ابراہیم صاحب
سیکرٹری مال:- میر احمد صاحب
پریذیڈنٹ:- دوست محمد صاحب ملک ہمدان کوٹ
کلکٹر بیٹی بلوچستان
سیکرٹری مال:- شیخ صاحب امین ڈیپارٹمنٹ بلوچستان
ناظر علی صدر امین احمدیہ پاکستان روہڑہ

اخبار المصلح کے خریدار صاحبان کیلئے ضروری اطلاع!

قائدین حضرات اور ذمہ داروں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ ان کی سہولت کے لئے ادارہ نے انتظام کیا ہے۔ کہ سالانہ اجتماع پر روہڑہ میں المصلح کا عارضی دفتر کھولا جائے۔ قائدین اور زعماء کو رام اپنی مجلس کی طرف سے جنبہ اخبار المصلح صرف تین روپے اپنی مجلس کے نمائندگان کے ذریعہ سمجھو اذین۔ واضح ہو۔ مجلس مرکز یہ نے اپنے ذریعہ پیشکش عطا فرمائی۔ اگر کسی کے ذریعہ تمام مجلس کے ممبروں کو قرار دیا ہے کہ وہ المصلح ایک ایک مکمل نائل رکھیں۔ المصلح کے عارضی دفتر روہڑہ کے انتظامات کے سلسلہ میں تاثیر صاحب ایڈیٹر المصلح روہڑہ پہنچ چکے ہیں۔ المصلح کا دفتر مجلس مرکز یہ کے جسم کے ساتھ ہوگا۔

منیجر اخبار المصلح کراچی

ابھی تک اسلام کے ایک بڑے طبقے کے دلوں میں گھر گھر کے ہوئے ہیں۔ کہ وہ دوسروں کو مذہبی خیالات کا آزادی کے قدرتی حق سے محروم کرنے اور اختلاف رائے کی وجہ سے بے گناہ لوگوں کے قتل کو اپنے جذباتی کیمر منی کے سن مطابق یقین کرتے ہیں۔ ادھر اخوان خائف مذہبی تعصب کی کیسی خوفناک مثال! اخبار جیون تہ ۱۰ مارچ ۱۹۲۵ء
احمدی علماء غیر مذہب کے ان اخبارات کو سانس رکھیں اور بتائیں کہ ان کے پاس اس کا کیا جواب ہے۔ سوائے ان کے اسلام کی محبت اور الفت رکھنے والے ہر ایک دل کو یقیناً ان تحریروں سے ٹھیس لگے گی۔ وہ ان سے بہت بڑا صدمہ محسوس کرے گا۔ لیکن اس سے ہے۔ کہ احمدی ذہنیت رکھنے والے مولوی اب بھی مخالفین اسلام کو اس قسم کے اعتراض کرنے کا موقع دے رہے ہیں اور گلے بھار ڈھکے ڈھکے رہے ہیں کہ اسلام نے اختلاف عقائد کی بنا پر قتل اور سنگساری کا کردیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو سمجھ دے تاکہ اپنے قول اور فعل سے اگر اسلام کو فائدہ نہیں پہنچا سکتے تو کم از کم اسلام کو نقصان تو نہ پہنچائیں۔

دوسرا اخبار پیر کا شش ۷ مارچ ۱۹۲۵ء ان الفاظ میں جماعت احمدیہ پر کوئی اعتراض نہیں کیا گیا۔ کابل میں احمدیوں کی سنگساری کو جماعت احمدیہ کے لئے کسی قسم کے شرم کا باعث نہیں بنایا گیا۔ ہمارے آدمیوں کا تو ادنیٰ کی بجائے پتھروں کے ساتھ مارا جانا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے چھپے ہوئے لئے پیش نہیں کیا گیا۔ بلکہ متعدد تحریروں میں احمدیوں کے جو شخص اور استقلال اور قربانی اور جان نثاری کی بے حد تعریف کی گئی ہے۔ ان احمدیوں کے سنگسار کئے جانے پر کچھ کہا گیا ہے تو یہی کہ ہم آئندہ یہ دعویٰ نہ کریں کہ "اسلام منوانے کے لئے کبھی تلوار نہیں چلائی گئی" کیونکہ پتھروں کی مار تلوار کی مار سے بلاشبہ زیادہ سنگدلانہ ہے۔ جو ہمو سماج کا ایک اخبار لکھتا ہے

احمدیہ سپورٹس کلب کراچی

مکرم بہتم صاحب شعبہ ذہانت و صحت جسمانی حذام الاحمدیہ مرکز یہ کی طرف سے ایک اعلان شائع ہوا تھا جس میں مذکورہ مجلس حذام الاحمدیہ کو توجہ دلائی گئی تھی کہ وہ ایسے ایسے ماں کے بہترین کھلاڑی حذام کے نام جمع کر کے حذام کو بھیجیں اور اسے مقابلہ کے وقت ان حذامات حاصل کی جاسکیں وغیرہ۔ اس میں حذام سوریہ بھی ہے کہ کسی اطلاع دینے وقت مذہب ذیل کو الف ضرور تحریر فرمائیں۔ دلا پور نام ۱۵ مستقل پتہ ۱۵ پیسہ اور پتہ ۱۵۔ تاریخ جلے پیدائش ۱۵ ذی قعدہ ۱۳۴۵ شمسی کو الف ضرور تحریر فرمائیں کہ کون کونسی گیم میں جہارت ہے۔ ۱۵ کالج۔ یونیورسٹی کلب یا ضلع کا نام جس کی طرف سے گیم کھیلا۔ کہاں کھیلا اور کب ۱۵۔ صوبائی ٹورنامنٹ یا تقریبی مقابلہ جات جن میں حصہ لیا گیا۔ ۱۵۔ مختصر ہوا۔ مختصر ہوا۔ صرف وہ نوجوان جو ان جو مذہب ذیل گیمز میں ماسٹروں۔ وہ ہی مذکورہ بالا پتہ پر اطلاع دیں۔

کرکٹ۔ ڈٹ بال۔ ہاکی۔ والی بال۔ بیس بال۔ بلیئر ڈز۔ گشتی۔ باسکٹ بال۔ بیڈمنٹن۔ سائیکلنگ۔ ٹیبل ٹینس۔ ڈوڈ۔ شکار۔ ٹینس۔ فٹنگ اور اولمپک گیمز اس ضمن میں حذام کھلاڑیوں کو اطلاع دی جاتی ہے کہ مغربی آل پاکستان سپورٹس ڈائریکٹری شائع ہو رہی ہے۔ جو تقریباً ایک ہزار صفحات پر مشتمل ہوگی۔ اس میں پاکستان بھر کے چیدہ چیدہ کھلاڑیوں کے متعلق اطلاعات مندرج ہوں گی۔ نیز ان کی زندگی کے حالات اور نوٹ بھی شائع ہو سکیں گے۔ بشرطیکہ بلاک وغیرہ اخبارات کے لئے مبلغ بارہ روپے فی کس کے حساب سے بھیجے جائیں۔ ڈائریکٹری کی قیمت دس روپے ہوگی۔ مگر نو روپے والے احباب کو مفت پیش کی جائے گی۔ احمدیہ سپورٹس کلب کے ماتحت حذام احمدی کھلاڑیوں کے کو الف درج کرنے کے لئے حذام لوگوں کی خدمت میں گزارش ہے کہ مجلس حذام الاحمدیہ مرکز یہ کے ساتھ اطلاع بھیجے۔ وقت مذہب مالا مال ہو۔ دوست زادہ اخبارات بچانا چاہتے ہوں۔ وہ حذام الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر اپنے نمائندگان کی طرف سے حذام ذیل کو الف۔ نولڈ اخبارات وغیرہ دفتر "المصلح روہڑہ" متصل دفتر حذام الاحمدیہ مرکز یہ میں پہنچادیں۔ ر محمد اسماعیل بقا پوری جنرل منیجر احمدیہ سپورٹس کلب کراچی

سٹالین روس میں ملاقات کی کوشش

لندن ۱۸ اکتوبر۔ وزیر خارجہ مسٹر بیون نے آج پارلیمنٹ کی اس تجویز کو رد کر دیا کہ برطانیہ کو سٹالین اور ڈرویزن کے درمیان ملاقات کرانے کی کوشش کرنی چاہیے۔

جنرل اسمبلی کو خاص اختیار

لیکس ۱۸ اکتوبر ہندوستان کے آج اس امر کا اعلان کیا کہ ہندوستان جنرل اسمبلی کو زیادہ سے زیادہ اختیارات دینے کی تجویز کی حمایت کرے گا۔ مسٹر بیون نے ہندوستانی ڈیلی گیٹ نے انڈیا کو متعلقہ کی سیاسی کمیٹی کے اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ ہندوستان نے فیصلہ کیا ہے کہ انڈیا کو متعلقہ کی اسمبلی کو ہنگامی صورت حال کا مقابلہ کرنے کی پوری اختیار دیا جائے۔

بنک چار دن بند رہیں گے

لاہور ۱۸ اکتوبر سٹیٹ بینک آف پاکستان لاہور ایک پریس نوٹ منظر ہے کہ تمام بینک ۲۰ اکتوبر سے ۲۳ اکتوبر تک محرم الحرام کے اجال و احترام میں بند رہیں گے۔

یوپی اسمبلی کے ضمنی انتخابات میں کانگریس کو شکست

لکھنؤ ۱۸ اکتوبر یوپی اسمبلی کے ضمنی انتخابات میں کانگریس نے جہاں ایک نشست جیت لی ہے وہاں دو سے باہر دھریا ہے۔ مسٹر محمد فاروق چشتی (کانگریس) نے اپنے مخالفوں مسٹر محمد رفیع (آزاد) اور مسٹر سیم (آزاد) کو کھپور سیم دیہاتی سید پر بھاری اکثریت سے شکست دی ہے۔ آپ کو ۳۰۷ ووٹ آئے اور آپ کے مخالفوں کو ۱۵۱ اور ۱۳۳ ووٹ بالترتیب ملے ہیں۔ فیض آباد دیہاتی مسلم نشست پر سوشلٹ امیدوار مسٹر مختار احمد فزوان نے کانگریس اور مسٹر سخا احمد نصاریٰ کو ۲۰۰ ووٹوں سے شکست دی ہے۔

پہلی سمیٹ کی مسلمان دیہاتی نشست کے انتخاب میں عوامی کانگریس کے امیدوار محمد نواز نے کانگریس امیدوار کو ۱۲۱۹ ووٹوں سے ہرا دیا۔

شام میں شکر قندی کی اچھی فصل

دمشق ۱۸ اکتوبر۔ شام میں اس سال جو ۵۰۰۰ ٹن شکر قندی پیدا ہونے والی ہے وہ ساری فصل شامی شکر کا کارخانہ مزید لیگا فی ٹن ۵۰ شامی لیرا کی قیمت اسکے لئے کمپنی ادا کر رہی ہے۔ اس قیمت کی وجہ سے کاشت کار اب زیادہ شکر قندی کی کاشت کرنے پر آمادہ ہو گئے ہیں (اسٹار)

جنوبی کوریا کے صدر اور اقوام متحدہ میں اختلاف

سوئل ۱۸ اکتوبر۔ مبصرین کا کہنا ہے کہ جنوبی کوریا کے صدر امرنگنگن راکو اقوام متحدہ میں امریکا کے حکم دیا تھا کہ وہ ۲۸ متوازی لائن سے بڑھنے کی کوشش نہ کریں۔ اس امر کے باوجود جنوبی کوریا کی فوجیں شمالی کوریا میں مہر و نیکار ہیں۔ اندازہ لگایا گیا ہے کہ جنوبی کوریا کی چھوٹی و بڑی فوج اس وقت شمالی کوریا میں مہر و نیکار ہے اور اس امر کا خدشہ ہے کہ یہ فوجیں شمالی کوریا کے کافی حصے پر قبضہ کر لیں گی۔

شمالی کوریا پر اقوام متحدہ کے قبضہ کے بارے میں مسٹر سنگن ری اور اقوام متحدہ کے درمیان تصادم شروع ہو گیا ہے۔ کیونکہ وہ اس پلان کے سرسرخ خلاف ہیں۔ یہ چاہتے ہیں کہ کوریا میں بین الاقوامی تسلط قائم نہ کی جائے۔ بلکہ تمام کوریا پر ان کی حکومت ہو اور جب تک انتخاب ختم نہ ہو۔ وہ ہی اس کے کوریا پر قابض رہیں۔

جاپانی فوجوں کو امریکہ پھر سے منظم کر رہا ہے

کی ٹیس۔ ۲۸ ویں متوازی لائن کو پار کرنے کے بعد جنوبی کوریا کی فوج پیش قدمی کر رہی ہے۔ دراصل یہ جاپانی فوجیں استعماری نوٹ میں یہ بھی الزام لگایا گیا ہے کہ جاپان اور امریکہ کے درمیان ایک خفیہ معاہدہ طے پایا ہے جس کے تحت جاپانی فوجوں کو پھر سے منظم کیا جا رہا ہے تاکہ جاپانی فوجیں استعمار پرستی کو پھر سے زندہ کیا جائے اور کوریا کے علاوہ ایشیائی ممالک میں آزادی کی تحریکوں کو کچلا جائے۔

پیننگ ۱۸ اکتوبر شمالی کوریا کی حکومت نے جنرل سیکرٹری پر الزام لگایا ہے کہ وہ کوریا کی جنگ میں جاپانی فوجوں کو استعمال کر رہا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ شمالی کوریا کے وزیر خارجہ نے آج سیکرٹری جنرل اقوام متحدہ اور سیکریٹری کونسل کو ایک استعماری نوٹ ارسال کیا ہے جس میں شمالی کوریا میں جاپانی فوج کو استعمال کرنے کا سنگین الزام لگایا ہے۔

استعماری نوٹ میں بتایا گیا ہے کہ کافی تعداد جاپانی فوجیں سوئل کی جنگ میں امریکی فوجوں کے ساتھ استعمال

مسلمان عورتوں کو بدین عورتوں کی نسبت ہر حال میں

لیکس۔ ۱۸ اکتوبر مصر میں تحریک نسوان کے متعلق ایک بیان جاری کیا گیا ہے۔ جس میں یہاں کافی دلچسپی لی جا رہی ہے۔ اس بیان میں مصریوں نے اسلام میں عورتوں کے حقوق کے متعلق جو غلط تصورات قائم کر لئے ہیں ان کا رد کیا ہے۔ جو اب دیا گیا ہے۔ یہ بیان یہاں کے مصری دفتر اطلاعات نے اقوام متحدہ کے مصری وفد کی درخواست پر شائع کیا ہے۔ اس میں بتایا گیا ہے کہ تاریخ کے ہر دور میں مشرقی عورت حکومت کی گراں بار ذمہ داریاں سنبھالنے میں مردوں کی شریک کار رہی ہے اور اپنے ملک کی حفاظت کے امور میں اس نے برابر مفید مشورے دیئے ہیں۔

مسلمان عورت کو اس سے زیادہ مراعات حاصل ہیں۔ جتنی آج بھی مغرب کے بعض ممالک کی عورتوں کو حاصل ہیں۔

صحت والا شہر

ایک مصری ادارہ نے جس کا نام انجمن برائے ترقی صحت نسوان ہے، گذشتہ چند سالوں میں غریب بچوں کی صحت کی اصلاح میں کمال کر دکھایا ہے۔ اس ادارہ کی کوششوں سے ایک خاص شہر جو صحت کا شہر کہلاتا ہے۔ ریگستان کے کنارے قائم کیا گیا ہے۔ اس چھوٹے شہر میں ہر عمر کے تقریباً ۱۲۰۰ بچے رہتے ہیں۔ جنہیں تندرستی کے ہنگام سے چھڑایا گیا ہے۔

وہ ایسے مکانوں میں رہتے ہیں۔ جہاں ہر قسم کی جدید سہولت پائی جاتی ہے۔ یعنی بجلی پانی لائٹری صاف ستھرا باورچی خانہ وغیرہ یہ کھانا ایک بڑے کمرے میں اکٹھا کھاتے ہیں۔ جہاں سچا استعماری جذبہ کار فرما ہے۔

انگواہ شدہ یونانی بچے

ایستنبول ۱۸ اکتوبر۔ یونانی عورتوں کے تینس اداروں نے اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے صدر اور سیکرٹری جنرل کی ایک نوٹ کو رد کر دیا ہے۔ جس میں اس امر پر احتجاج کیا گیا ہے کہ اشتراکی ممالک میں یونان کے بچے پہنچانے گئے ہیں۔ ان کی دلچسپی میں اس قدر تاخیر ہو رہی ہے۔ تاریخ میں اس تلخی کا یہی اظہار کیا گیا ہے جو اس سخت ناانصافی پر یونانی مائیں محسوس کر رہی ہیں

جنرل اسمبلی کے دو فیصلوں اور بین الاقوامی ریڈ کراس کے ذریعہ والدین کی درخواست کے باوجود اب تک ایک بچہ بھی واپس نہیں بھیجا گیا (اسٹار)

بین الاقوامی پناہ گزین دارہ

جنیوا۔ ۱۸ اکتوبر۔ اشتراکی یورپ سے آئے ۵۰۰۰ پناہ گزینوں کے لئے بین الاقوامی پناہ گزین ادارہ نے اب اپنے دروازے کھول دیئے ہیں ۱۲

بقیہ صفحہ ۳۳ (انکے فریب)

اور بس پر آفاق کے مدیر محترم نے نوٹ بھی تحریر فرمایا ہے تو آپ کو معلوم ہو جائے گا کہ ادکار ہیں جو واقعہ ہوا ہے اس کی حقیقت سے اسرار یوں کی اس افترا کو کیا تعلق ہے کہ احمدیوں نے طوفان اور بیعت کے وقت لوگوں کو یہ یاد دلانا شروع کیا تھا کہ چونکہ تم حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ایمان نہیں لائے ہو۔ اس لئے تم پر خدا کا عذاب اس شکل میں نازل ہو رہا ہے۔ جس سے مسلمانوں کے ذہنوں پر نمک چھوڑا گیا اور وہ بھولک اٹھے۔

حقیقت یہ ہے کہ احمدی سال میں دو دفعہ خاص طور پر تبلیغ کا دن منانے میں اور مدت سے منانے چلے آ رہے ہیں۔ اس دفعہ اسرار یوں نے خاص طور پر اس دن جو یکم اکتوبر کو منایا گیا۔ گڑ بڑ پیدا کرنے کی سازش کی اور یہ صورت پیدا کر دی۔ اس میں احمدی بالکل بے قصور ہیں۔ انہوں نے کوئی اشتغال انگریزی نہیں کی۔ اس پر تسلیم کے نامہ نگار کی خبریں اور تسلیم کی سعادت اور پھر اسرار یوں کے دباؤ سے اپنی سعادت کی تردید ہدی ہے کہ احمدیوں کے مخالفین کا معیار اخلاق کیا ہے۔

آخر میں ہم مسٹر محمد شفیع صاحب سے پھر عرض کرتے ہیں کہ وہ بطور خود موقع پر تحقیقات فرمائیں۔ اور اخبارات میں صحیح حالات شائع کر دیں۔ تاکہ ایسی رائے عامہ پیدا ہو سکے کہ جس سے بقول آپ کے آئندہ ایسے واقعات کا اعادہ ناممکن ہو جائے۔

ایٹم کی گرمی کو استعمال کر نیکار طانوی منہو

لندن ۱۸ اکتوبر۔ برطانیہ میں ہارولڈ کے ایٹمی اسٹیشن کے انجینئرس کی کوشش کر رہے ہیں۔ کہ ایٹمی ذخیروں سے جو سخت گرمی پیدا ہوتی ہے اس سے عمارتوں کو گرم کرنے کا کام لیا جائے۔ جب سے پہلے ہارولڈ کے تحقیقاتی اسٹیشن کی متعدد عمارتوں کو گرم کیا جائے گا اگر یہ تجربہ کامیاب رہے تو پھر اس پائس کے شہروں تک اسکی توسیع ہو سکے گی اب تک یہ فیصلہ نہیں کیا گیا ہے کہ کس طریقہ سے گرمی تقسیم کی جائے گی آیا ہارولڈ میں گرم پانی کے حوض کے ذریعہ ایسا کیا جائے گا یا اس گرمی سے ایٹم کا پہلا بجلی گھر چلایا جائے گا۔ (اسٹار)

۱۴ یہ وہ مرد اور عورتیں ہیں جو اس کے بعد اشتراکی ممالک سے فرار ہونے سے پہلے ادارہ گذشتہ سال کے ۳۱ اکتوبر کو نئے وطن حاصل کرنے میں اس کی امداد کے لئے ناموں کے اندراج کی آخری تاریخ مقرر کر دی تھی۔ (اسٹار)